

Год издания XXXV.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского
комитетов КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 166 (9847)

Четверг, 15 июля 1954 года

ЦЕНА 20 КОП.

Мечты Чехова — наша действительность

На Алтай, на освоение целинных и залежных земель я приехал из Азовской МТС, Ростовской области. Эти места связанны с именем великого русского писателя Антона Павловича Чехова. Здесь в городе Таганроге он родился и провел свои детские годы. Мне и моим товарищам по бригаде не раз приходилось бывать в Таганрогском музее. С волнением осматривали мы вещи, принадлежащие писателю, его произведения в многочисленных русских и заграничных изданиях. Сердце наполняется большой гордостью за нашу Родину, за лучших ее представителей, когда глядишь на эти священные реликвии.

Были мы и в городском театре имени Чехова, смотрели там его пьесы. В них особенно ярко выражаются мечты писателя о человеческом счастье. Антон Павлович всю свою жизнь думал о прекрасном будущем, о справедливом социальном строе, где люди труда будут счастливы.

В «Вишневом саде», «Трех сестрах», «Чайке» словами своих героев Антон Павлович звал это будущее. Он верил, что оно наступит скоро. И он знал, что люди его тоже будут иными, чем в ту пору, когда он жил. Этих людей он представлял себе владельцами природы, любящими труд, создающими при его помощи неисчислимые богатства, идущие на благо всего общества.

И время таких людей наступило даже раньше, чем он предполагал. Его Тузенбах из «Трех сестер» ждал «здоровую, сильную бурю» через 25—30 лет. Пьеса была написана в 1901 году. В 1917 году шторм Октября смел с одной шестой части земного шара ненавистных Чехову угнетателей.

«Какое наслаждение — уважать людей!» — говорил Антон Павлович.

Мы — советские люди, в полной мере ощутили это наслаждение. Ведь все, что ни делается в нашей стране, в том самом обществе, о котором мечтал Чехов, все вдох-

новлено громадным уважением к человеку. Об этом особенно красноречиво говорят последние решения партии и правительства по сельскому хозяйству, об увеличении выпуска товаров народного потребления, о дальнейшем развертывании товарооборота. Они направлены на создание в 2—3 года в нашей стране достатка продуктов.

Весь народ борется за быстрейшее претворение в жизнь предначертаний партии и правительства. Свой вклад в это дело вносит и наша комсомольско-молодежная тракторная бригада. Во время весенней посевной кампании ее коллектив выступил в районе инициатором социалистического соревнования за стопудовый урожай. Свои обязательства мы значительно перевыполнили. Вместо 600 гектаров целины вспахано 650, засеяно свыше 1.300 гектаров вместо 650. Превысили мы задание и по подъему паров на 400 гектаров. Сейчас бригада тружится на копке сибирских траншей, систематически перевыполняя нормы выработки.

Уборка урожая будет нами производиться по поточному методу, предложенному Героем Социалистического Труда комбайнером Азовской МТС т. Щербинским. Одновременно будем вести уборку, лущение стерни, сгребание колосьев и скирдование.

Сейчас, когда весь советский народ отмечает пятидесятилетие со дня смерти А. П. Чехова, мы чтим память своего выдающегося земляка новыми трудовыми успехами.

Сбор богатейшего урожая будет нашим вкладом в осуществление чеховской мечты об обществе, где изобилие духовных и материальных благ позволит каждому человеку во всей полноте проявить свои ценные качества.

В. ПИМКИН,
бригадир комсомольско-молодежной
бригады Солоновской МТС.
Новичихинский район.